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1. Sea el cuadrado ABCD que representa la configuracion inicial de un cuerpo. El cuerpo
esté sujeto a un cambio de configuracion lineal (deformacién) de la forma:

X a+aX+a,Y

y[ b, +bX +hbY
Tras la deformacién, el punto A ocupa la posicién a, B ocupa la posicién b, C ocupa la
posicion ¢ y D ocupa la posicién d, como se indica en la figura.

v y A1.5,1.5)
D(0,1) aty)
b(1.2,0.4)
a(0.1,0.2)
A(0,0) B(1,0) X z

a. Calcule el campo de desplazamiento U(X,Y).
b. Calcule el campo tensorial de deformacion de Green-Lagrange E(X,Y).

c. Calcule el campo tensorial de deformaciones infinitesimales €(X,Y).

d. En el caso (c), calcule las deformaciones principales infinitesimales vy
direcciones principales para el punto de coordenadas X =0.5; Y =0.5.

2. Laforma mas general de un tensor is6tropo de 4° rango es la siguiente:
Cijtr = 01640 + a2 (881 + 846k ) + az(8u6j1 — 646j.)
donde a4, a,, a; son constantes reales.

a. ¢Cual es la forma que toma Cy, , para el caso del tensor de elasticidad de un
sélido elastico lineal e is6tropo?, ¢ por qué?

b. Dé un significado a las constantes a; que aparecen en la expresion del tensor
de elasticidad de un solido elastico lineal e isétropo.

3. Sea V el volumen encerrado por una superficie S de normal saliente unitaria n, y sean
b = d(x1,X5,X3) Y U = P(xq,X5,%x3) funciones escalares de las coordenadas x;. Usando
el teorema de Green, demostrar:

f GV — YVP) - n dS = f (G — YAG) dV
S \%4

donde Ay =y ;; es el laplaciano de la funcion .
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